

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO - PROGEP
COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – CDP
GERÊNCIA DE CAPACITAÇÃO – GC
EDITAL Nº 25, DE 09 DE MARÇO DE 2020

RETIFICAÇÃO Nº02 DE EDITAL

A comissão de seleção designada através da Portaria Nº 303, de 09 de março de 2020, no exercício de suas atribuições e nos termos estabelecidos no Edital nº 25/2020, referente à seleção de Colaboradores Internos para Ações de Capacitação, publica a Retificação nº02 a seguir:

Onde se lê:

5.1. Requisitos para inscrição:

- a. Ser servidor do quadro permanente da UFAL, estando em efetivo exercício, seja em cargo técnico ou docente;
- b. Não estar cedido a outros órgãos públicos;
- c. Possuir titulação mínima de graduação;
- d. Não estar respondendo a processo administrativo disciplinar.

Leia-se:

5.1. Requisitos para inscrição:

- a. Ser servidor do quadro permanente da UFAL, estando em efetivo exercício, seja em cargo técnico ou docente;
- b. Não estar cedido a outros órgãos públicos;
- c. Possuir titulação mínima de graduação.

José Ivamilson Silva Barbalho
CDP/PROGEP/UFAL